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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº
03/2021 - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvimento Social - destinado a selecionar organizações
da Sociedade Civil para firmar parceria, objetivando a execução do
acompanhamento e atendimento psicossocial aos idosos que
fazem parte do Programa Vida Longa.

Processo SEI nº 9614/2021

Às dez horas do dia vinte e quatro do mês de setembro do ano de
dois mil e vinte e um, através de sessão virtual pelo google meet,
reuniram-se os indicados da Comissão de Seleção na Portaria nº
119, de 27 de Maio de 2021, publicada na Imprensa Oficial do
Município Edição 4920 de 09 de Junho de 2021, perante a qual, de
acordo com o prazo estipulado no Edital, enviou a proposta para o
e-mail dpgf.ugads@jundiai.sp.gov.br, a seguinte Organização da
Sociedade Civil - OSC:

1) Casa Santa Marta - CASAMAR.

Aberta a sessão, foram lidos pela Comissão de Seleção os itens
constantes no preâmbulo do Edital: SESSÃO VIRTUAL,
CREDENCIAMENTO, DAS PROPOSTAS e DO JULGAMENTO
DAS PROPOSTAS, em seguida foi apresentado em tela os
documentos enviados pela OSC Anexo II e Anexo III do Edital,
estando todos de acordo com o solicitado no Edital. Após, foi
apresentada em tela a proposta, contendo 22 páginas e todas as
páginas estavam devidamente rubricadas.

Estava presente a representante da OSC: Ana Maria Giraldi
Bartholomeu, representante credenciada, tendo em vista que os
documentos apresentados estavam de acordo com o item 4 do
Edital.

Neste momento, a Comissão de Seleção, com respaldo no item
6.3 do Edital, suspendeu a sessão para análise da proposta em
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sessão privada, tendo em vista o conteúdo a ser analisado.

Após análise da proposta, o resultado será divulgado através da
imprensa oficial do município e a OSC também será comunicada
por e-mail.

A sessão foi encerrada às 10:30h.

Oportuno salientar a ciência e concordância de todos os presentes ao
ato quanto à veracidade dos itens apresentados durante a sessão
virtual.

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos
foram conduzidos pela Comissão de Seleção. Do que
eu_________ (Kadiny Alana do Nascimento), lavrei o presente
Termo que, após lido, teve ciência de todos os presentes.

Silvia Helena Natal
(Comissão de Seleção)

Patrícia Ribeiro Pierassi
(Comissão de Seleção)

Ana Maria Giraldi

Bartholomeu
(Representante da OSC)

Marilu Scapin Andreasi
(Comissão de Seleção)

Cícera Aparecida Escoura
Bueno
(Comissão de Seleção)

Kadiny Alana do
Nascimento
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(Representante da UGADS)
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